1063CHO4

%umuﬁlw‘l-

4.1 gfaawr

e 2 °, 3o fafe=T YRR o agRl 1 S1eHe TRl ©1 ax’ + bx + ¢, a # 0 T
TR 1 fEHI SEUS ol W19 €9 39 SEUE ki YA o god HX 30 €, @ e T
fEemd EieRIor 9 81 St 81 Ao Sited d Hefid s GHeel i 'd
0§ TH Teend SRl 1 98 i B Sy, " it f uw emie
T 300 I WX AR hT WA FH& T
el ®, T war SHet =S & & T 9 .
Th W AU B hel Y A AR el
F1 B =ifew? @ wal w1 =EieTe
x X B T, ST A (2 + 1) WX B 2ol
afeql 89 39 g=1 &1 fosfita ®9 # 3R 4.1
TPl 4.1 S 5@ whd

A9 el B ATRA= (2x + 1). x m®> = 2% + x) m?
THfeT 2 +x=300 (f&am ®)
Ad: 2x*+x-300=0
THIAY, el T B, THH 202 + x — 300 = 0, Sl Teh Tgoma Tientor €, i
qqe T =M

sifyeTer o favarg w3 ® fF adiaHarad 3 & gdyem fgum
iRl 1 Bt TR ol 3SR & fou, 3 SFd 9 fF S ) west w T
fepe S @ehal €, TSFeRT 9T qen TUrwe fean 8 oeam e e g ww e

300 m?
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X —px+q=07%h YhR o U &kl T HT o qed ¢ FAH 0T Ifere
J darEal I FH i Tk Stadra fafy foaesfad i fSeeh! &9 odam e
H fgord qefieRior o B ed €| A ®9 , f5E TRl 1 g w6
S agHl Y 9RAE R i S @1 e, SR (|1, 598-665) |
ax’ + bx = ¢ % &9 o fgord GHIHT0 1 T HE h Th T G @0 o1 a1
o, deE= (9.7, 1025) 7 TR g3 ufquifsa foean, 59 o9 fgordt 99 o &9 °
ST S @, i qof et fafy 9 fgera @eieRtor @ g W W ge (S
AR 11 A @) | T oRa TfoTae STa-TaieHt (s 91, 800) o off fafw=
YHR o fgurd il &1 steaed TRl stemen AR fezan -l I A 1145
o Bd oI ge ‘faer sarerd’ ¥ fafa= fgema wefteRcon o gui g@ fRu

=9 1A, o719 TEena gl 3iX 39k &1 91 & & fafa= fafes
T I BN Sk Sfeq 1 e feafadi § o o9 fgEE el & o
ST <G|
4.2 Tgama |HeRToT

TWxH TH TEod THH @l + by + ¢ = 0%h TN i Bl 8, &l a, b, c AETH
FEd € q¥Ma =021 S oh TAIT, 202 + x— 300 =0 Teh Teemd Geftenor 21 &t
THR, 22 —3x+1=0,4x—32+2 =031 =2+ 300 =0+ fgoma gefieo 2
areda |, g o FHE p(x) = 0, SEl p(x), S 2 1 Th 9gI% €, Th
fgoma efientor el 81 W S €9 p(x) o U8 Ml o ued wH | faed €,
T HHIHIO w1 W ®Y W el €1 e ax + bx + ¢ =0, a = 0,
feama wHieRuT T A WO FHEew g
fgeTd GHiehoT €HR AU o 9RaY & 3He Rfaal ud nfvra o fafvy=
& o WY B §1 MEY W D S ol
sarevor 1 : T frofaai =1 fordia w9 = sifee
() S SR Sfeidt AR o T et et 45 S 2| R drE-uie o d ad §
3R 376 Sk T el k1 @A 1 PABA 124 B BH ST SR fR SRy
4 37k U9 fordq-foras = 9

(i) Th PR 3G T & o o faeiH i @ 21 v faedy 1 9o
() 55 9 9 s feg § o forr u flgdiy &) g@n & e 9
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RINGH

W GEA & SR €1 Rt ww &, e i e 2 750 ot ww sw
feq fafor fore U faeAl 1 T Jd wE =9Ra|

T

@

A foh S o6 Sl i Fe x oft

qa Siedl oh hdl i T =45 — x (F?)

S o UM, 5 %W @1 34 o 918, 99 SEl hl 9@ =x -5

Siteidt oF U, 5 ohd @M o 9], 99 hdl ol W@ =45-x-5
=40 - x

3T: ST PPHERA = (x—5) (40 — x)
= 40x — x* — 200 + 5x
= — x2 + 45x — 200
AT — 2 +45x-200= 124 (&= = o Torwd = 124)
HAA —x2+45x-324=0
HAG - 45x+324=0
3d: W1 o U T w9 o, S gHieR

X2 —45x+324=0
H W2 HW T

Gi) A 39 feq fafifq faeimi &1 gen « 2

zgfer, 39 &9 y&e fads &t fmo ara (vo §) =55 -«
37d:, 39 T o fefor @ (F9 #) = x (55 - x)

ESSIE e x (55 -x) =750
HAIq 55x = x> = 750
31 — X2 +55x-750= 0
31fq X2 =55x+750= 0

31d: 39 feq fmfo fee o faaHl #1 e fgaa gdfe
X =55x+750=0
1 HIE HE B
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SETET0T 2 : Sifa shifee for e fgema gvfiertor & o e
i) x-2P%+1=2x-3 () xx+ D +8=(x+2)(x-2)
(iii) x 2x+3) =22+ 1 (V) (x+2P =2 —4
IS
() o G = (x -2+ 1=x—4dx+4+1=x>—4x+5
TfT  (x—2)+1=2x-3 @i
X2 —4x + 5= 2x—3 fom@n s wekar 71
Hlq X—6x+8= 0
T ax’ + bx + ¢ = 0 TN I T
31d: feon T SR wh fgEe wee 2
(i) Fhxxr+ ) +8=r+x+8 MM (x+2)(x-2)=x2-478,
ESSIfGlY X+x+8=x*-4
31q x+12=0

TE ax’ + bx + ¢ = 0 % TSR 1 GO &l 21 sHfaw, fean gan
T U fgerd St TR 2

(iii) ZT&T AT T8 = x (2x + 3) = 22 + 3x
I x(2x+3)=x+ 1 ! for@n sn g 2:
237 +3x=x*+1
zafem ©2+3x—1=0 8§ 9 e 2

T ax + bx + ¢ = 0 F YRR T GHEHW B
ara;, fean o wefieor w fea g ?)

(iv) T&l A T = (x+ 2P = + 62+ 120 + 8
a7 (x +2) = — 4 for@n ST geel 2
X+0x+12x+8=x-4
1t 62+ 12x+12=0 A x2+2x+2=0

T ax + bx + ¢ = 0 F YRR T THEHW B
3: o T I UE fEEd S 2
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fewuit : e ST T Sw (i) ®, T o gt S@q o fguma g
ol €, W 98 fgu wHien 71 R

S (iv) |, TR0 <@H W B (S 3 o1 HHiehn) @ € 3R fgEm
T o 1 W oe fgE gl et 81 S Y S@d & HHeh i T
T for o fge @ eremn 6, B SUHhl TIEehi S SYEvds

yyTaet 4.1
1. Sifa wifse foe o fe feemd e ©
Q) (c+1)2=2(x—3) (i) ¥ —2x=(=2) 3—x)
(i) (x=2)x+1)=(x—1)(x+3) (V) (x=3)2x+1)=x(x+5)
V) 2x—Dx=3)=(x+5)x—1) Vi) 2435+ 1= (x—2)°
Vi) (x+2) =2x(2-1) (vii)) X =4 —x + 1 = (x—2)°
2. f=1 frafee <t fgema adieon & &9 ¥ fefud S .
(i) Teh STAARR JEE 1 &hA 528 m® &1 & i @arg (Wl o) =ik &
TH U T 3MfuE B TH qEe F odeE IR deE 9 w2
(ii) < HHENTA UFIHE qUIhI T TUFES 306 S| TH YUIThI T AT HIAT 2l
(i) e i O SHY 26 od Tt {1 TR G (A6 W) 1 [UAEA " H qA
T TTE 360 8 S T e HI IdqH g A FE T
(iv) ek YORTEI480 km il S0 THM =l § 9 Ll €1 A SHeh! SA8kn/h A SR,
Il 9% IH g0 B 9T FH T 3 5 Al ol T el i =t Fd FE 2

4.3 UGS g Tt WHIGIUT &1 TS

fgema TR 202 - 3x + 1 = 0 W fomm HifSw) aft g9 39 Tt o = vet
Hxwhl 1 W iceentyd &L, @ e W eidl 8: (2 x 1)~ (3 x 1) + 1 = 0 = GHieho
1 <1 TeT| BH hed & TR 1 fgnd et 2.~ 3x+ 1 = 0 1 Tk oA B SEehT
Iz oft o1ef ¥ fF | f5o SgUR 20 - 3x + | 1 TH IEF 2

F TG H, U ardfas G o g T e ax? + bx + ¢ = 0, a 0
T Jol Headl B, AR q o2 + bo+ c =02l & T8 H Fed € T x = o fgum
HHIHIUT AT Uk BT & 31979 o Tgema Iientor it e otan 1 e ifsie
o fgama SEUS ax? + bx + ¢ & YT 3R fguma TWeRTOT ax? + bx + ¢ = 0
& A TH & 2
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fgema gL 83
A A 2 H, <@l © TR U fgE wgus o e W sifees 9 IR €
ehd B o, frdl fgema oo & eifuer o aifers S Wt @ Wend €
AT HEATIX T G € foF 8 92 98 i fawe ot T fged «gus
o UGS fHT S Gehd €1 0 38 TH F1 YA fgend GHi & get A He
T w1 MY <G k|
SETE0T 3 : UGS g THIRWU 262 — 5x + 3 =0 HA A@ il

Tl : GAYYH, 8 HET U — Sx bl —2x —3x [FAMH (—2x) x (=3x) = 612 = (2x2) x 3]
¥ &9 ¥ faved & B

Ad:, 22 -5x+3=22-2x-3x+3=2x(x-1)3x-1)=2x-3)(x-1)
THAT, 2%~ 5x +3 =0 2x— 3)(x— 1) = 0%F &7 ¥ T: ferar S Feharl 2|
3d:, xoh o A e T2 — Sx+3=0°@1 €, SWQ2x—3)(x— 1)=0¥ W= 2,
M 2x—3=0FAx—1=0" T B

3
20320, =7 M AR x—1=0, x =13 Bl

3:|'d:,x=% R x = 1 KU g Tl o & €l
@mﬁﬁ,laﬁt%ﬂﬁwzﬁ—sxw:o#aﬁ%

Siter shiterg fF 3 & R T g o qa 2
S ST foh THT THIGhTOT 2x2 — 5x + 3= 0 oF el @l 2x2 - 5x + 3 °h

ot e rEE ¥ UHEiEd weh 3t U UHET H I % SHIe
weh e fe #

IETET0T 4 ; Tgoa IR 62— x 2 =0 o TG HifSC
T : B U 2
6x>—x—-2=6x>+3x—-4x-2
=3x 2+ 1)=2Q2x+1)
=(Bx-2)2x + 1)
6 —x-2=0% TAxh 9 AF €, f5ep folg 3x - 2)2x + 1) = 0 &I
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SHAT 3x-2=0 A 2x+1=0
2 1
3:[941& x=§ a0 x=—5

2 .
60 - x-2=0% T S I F

%ﬁt@ﬁ%m#ma@ﬁamﬁ%ﬁagaﬁ?—%m
6 —x—2=07%! GI< HW B A Tl

3ETE0T 5 : Tgoma Rt 3,2 —2\/x+2=0 & HA F@ it

Tl : 3x2 = 2J6x+2 = 3x? —J6x —\J6x+2
= 3x(\/§x—\/§)—\/§(\/§x—\/§)

= (V3x-2)(V3x=+2)
3Td: GHIHW o FeA xS o AH &, fen forg
(V3x—2)(\3x=+2)=0

mx=ﬁ & Y, JGe_30 B

Td: I8 oA, TOHEE 3x—+/2 F q IR TH & FROT, I IR T €, 3l 39
@ H TREN A e

59T 3,2 —2.f6x+2=0 F HA g g 2l

SATETUT 6 ¢ 3SR 4.1 H Ry u wefr ey & fomd @ Hifsm

T ITTEER 4.1 H e A TR on o Ak et ) A mw, d x Tt
2% +x— 300 = 0 ! T YAl €| OGS (o 1 FAN HY, TH 56 GHHO0
1 fe gor 9 foed €

2x° — 24x + 25x — 300 = 0
Ell 2x(x—12)+25 (x - 12)= 0
el (x—12)2x +25)= 0
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37, f&U TC qHET F GAx = 12 A x = 12.5 7| Fifh x FeT HI ASE
g, 7€ RS TRl & G|

TEfAT, He 1 SISE 12 m &1 SHHRT &S = 2x + 1 = 25 m BT

qgTEt 4.2
1. oriEe fafer @ = fgend sl & 9 @ S
i x*-3x-10=0 (i) 2> +x-6=0
1
(i) V21> +7x+5v2=0 (iv) 2¢-x+ 2 =0

(v) 100x2-20x+1=0
2. 32 1 H T gHEnes & gd Hifwu)
3. UH < WeAd T i, et 9 27 @ IR [uETe 182
4. T HUF HAHSE qUlieh T1d HifsC ek oM 1 A 365 21
5. T GO 19 1 S Tk MR ¥ 7 cm 4 21 AR H00 13 cm =1 21, dF 3774
T YSId A1 HIferm)
6. T el S Tk T | o acii ol 101 Lal &1 Ueh ol & @1 <@ T
foF T A ] BRI S (3 F) 9 fA & B R s B den & g
q 3 Afye off| Az 39 &7 &t o i @ 2 90 o, @ ffia ==l o6t wen
3R ek T 1 @NTd F ke
4.4 Tgama |HRIUT ST YUT o ST &t
U= sT=e] |, 39 T fgond §HieR ol oF Hel T H3 i U fafy 9t off)
M =% W, 79 T iR fafy w@h
= frafa = fomm Fifsw:
A 1 I T gE A (Fu H) ql 9 W WR I IWA H A R
Ul SEh! SAAH ST o & T4 9 Teh Afush €1 SThI IddH 3T 1 7?2
THHT ST & o AU, WA ST adue g (auf ®) x| a6, SHHRT 2
o g o W o™ ¥ WX oY S i 3 1 TOAEA (x - 2)(x +4) T
THfeTT (x=2)(x+4)=2x+1
Frfq X4 20—8=2x+1

ERIN 2-9=0
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Id: Gl 1 SdAE Mg e W2 - 9 = 0 1 G w2l

T W =9% &7 A fa@ Thd B O @9 W, THx =3
x=-3 Ud ¥ HfE Y TF ¥AHF GO e 2, gheA x = 3 & el
Id: Gl i oA g 3 a2l

379 fgema THIET (x + 2)?— 9 = 0 R fa=R FifSu| a1 &7 o fau, g9 8q

(x+2°=9%% &7 H for@ ¥ &1 afga @9 W, Hx+2=3 4
x+2=-3 Ud &

ESSIGIY x=1 A x=-5
A (x+2)2-9=07% ol | 3R - 5|

STt <Al SIERON H, 1l qEIfEd FHA Al I% ol ot o ST ® @i
B Ml ool M ¥ A W L fau ¥ wig Afs wH e
X +4x—5=07% TA HT H FHEl S, A N SA? TH d9ed: T HH h
foe e fafy &1 94 3, 519 96 f g9 98 9 9 H o (fRdt 9Rr) 6
Ct+4x—5=(x+2)7’-97

A2+ 4x — 5 =07 BA HE (x+2)7 -9 =07 8 HE & qod &, S
T <@l foh oga vy € g e S ¢ o |, g9 Tt oft fgema weieno
F (x+a)P—b=0H T N Fhd ¢ IR 29 39 g A ¥ 9
FX Thd T MR 2@ for N Te Hwd B1 eMehfa 4.2 <f@m)

TH 3Mpia W, BH W@ Hehd € foh 2+ dx, (x+2)2 -4 W o€ @I 2l
X 4 X

4 X 2 2
X +x =X =x
X +4x X +4x X4+ 2+ 2x
X 2 2
X
= x=x+2 —D2=X+2 - 2
2 2
2 2
2 x+2
(x+2)x+2xx (x+2)x+2 x x+22-2 (x+2)* =27

JTeRTd 4.2
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gfran =1 woR 9 2
4
X +4dx= (x> + EX)+5x
= x>+ 2x+2x
=(x+2)x+2xx
=(x+2)x+2Xx+2x2-2x%x2
=x+2)x+(x+2)x2-2x2
=(x+2) (x+2)-2
= (x+27 -4
Ad: > +4x-5=(x+2’-4-5=(x+2)-9
T UHR, x2+4x—5=07h! 0 o A (x+2)>~9=0%h &9 ¥ for@n =
Tl 21 T8 gut ot see sl fafa @ S S 2
e o, 38 e yehR © <l S "Rl €

4V (4Y 4\’
2ydp= [x4—| - 2| =|x+2] -4
> ( 2) (2) ( 2)

a1 P +dx—5= 0% [: T w9 o foen 1 " €
42
(X'i‘zj —4-5=0
3rfq (x+272-9=0

319 FHRTT 322 - 5x + 2 = 0 W fa=ar FifSw) e e fof 2 w1 Tonies qof
a1 & 1 THieY, B9 T i 3 W O ek U e
9’ —15x+6=0

I 9x>—15x+ 6 = (3x)2—2><3x><%+6

2 2
= (3x)2—2x3xx§+(§j —(2) +6
2 2 2

2 2
= (3)6—2) —§+6 = (3)6—2) 1
2 4 2 4
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3: 92— 15x + 6 = 0 ! T4 ®9 o foran <1 odl o

5 1
3x-2| = =
. ( 2) ;
) 571
3T: 92— 15x + 6 =0 I & ©, S 3x-> =Z$%|
5 1 5 1
- — = — 3x—— = ——
ERIN| x-S =5 M- =0
5001 . . .
(@3@3x—5=i5,a%1‘fa=raﬁtwﬁﬁzaﬁamﬁ%,%ﬂmméo
1
Ad 3x= §+— a1 3)6—2—l
22 2 N2
- S L N1
6 6 6 6
4
QH?IQ x=1'é1Tx=g
2
3:[941@ x=1'4Tx=§

Wﬁqmaﬁw%wmﬁx%%}
feouft : gt <ol # wh el fafy e @
HHIHTI 3x2—-5x+2=0

, 5 2
CEAS | x—§x+§=0%|

2
5 2 1(5) 1(5
e e e L e
A X 3x+3 { 213 203
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ST x — aﬁx_—+—_1aﬁtx
S fafsr & g9 & fU oRT $9 SR ST o E

IETET0T 7 : 3]0 3 H fan won gt gof ot o9 i fafy 9 sa wifSw

T : THIRROI 202 — 5x + 3 = 0 &Y ©, S xz—%x+%=0%l

W3x2—5x+2=03ﬂaﬁ3ﬁ%,3ﬁ( ) ( ) —0 &1 B 2
5
6

| W
ox|-

2 2 2
A4 xz—éx+E = (x—éj —[gj +§ = (x—éj —i
27 2 4 4) 2 4) 16
2
5
TAfAT 262 — 5x + 3 =0 hl (x—zj _E_O F T for@n -1 9 2

3T GHIRTI2.% — 5x + 3 = 0 o ol oEa: e €, Gﬁ( _Z) —I——OQ?QE%

571 S|
EE| -ALJ— = Gﬁ( ——) =— %I
(x 4) 16 0 2, S | » 4 16%
5 1
zafera -+
Ty 4
5 1
3 S et
off x= Jtg
5 1 5 1
- 24— x=2_=
S Y=L T Ty
3
3:[941& xza'éﬂx:l

zafeTT GHIRIT o B ng AR 1 7
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ST T Tl 1 ST B
2x2—5x+3=0ﬁx=§ r@#m,gnz(%f_s@}rs:o SR

THl W, 3T " T Tehd € fhx= 1 Ry T oot @i e s 2

. " 5 3
SR 7H, THT HIR1 2% — Sx + 3 =0kl 2 T 9N i’ — Sx+ =0

o feran fed v o8 gof o =9 T oiR foRe ot il 9 foRem sue T W,

T G & i 2 W O ek W YUH UG i 4’ = (2x) S Fehd 8 SR T9
qui & & @

= fafy #1 o el SR H wHerEn T R
TETETOT 8 : QUi & oA & fafy ¥ FHeR5x2 - 6x— 2= 0 F o A hifT)

7ol : U gu wfehtor 1 5 W 07 N W, BE U e
252 ~30x - 10= 0

T2 T & qoa =
(5x2-2x (5x) x3+32-32-10= 0
31 (5x=3)*-9-10=0
Frfq (5x—3)2-19=0
31fq (5x-3)2=19
31 5x-3= +19
31eriq 5x=3+419
Hd: X = 3i\/ﬁ
5
Eﬂmﬂﬁ3+\/_3ﬁ'{3 \/_%I

wﬁﬁﬁmﬁ%3+raﬁt3 J—%u
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feema TRz 91
SEEIOT 9 quf o S 1 fIf ¥ 4 +3x+5=0 % ¥ @ HIfST
Tl &I AT 422+ 3x+ 5 =0T & 79 ©:

2202 +2 % (2 §+(EJZ—(EJZ+5—0
2x)* + X(x)x4 1 1 =
9
3rfq (2x+—j -—4+5=-90
3V 71
31fq (2x+—j e
(2x+§j2—ﬂ<0%
3rfq oy i

ﬁ@ﬁ%ﬁWﬁX$WW$m(2x+ij FOTHH
&l B Wehdl & (F?) | THY, x HT R AEfaS A EE THR Bl T
T H Fewan oxq:, KU MY R % g G g e 2

579 T S ot ot SN Rt faf aTet et eI <@ #) e, STy
zq fafy = = &9 H )

foema T ax + by + ¢ = 0 (¢ 2 0) R foar =ifsw) o9 9<f =t ¢ @

I ¥ W, B N B x2+%x+2=0

T GHIHO I BH TH YR fo@ TEd o
2 2
(]2
2a 2a a

—— (Hijz_b:—azztac 0
Tafery f&u T wefew & qo @@ €, S
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b\ b:—4dac ( bjz b? — 4ac
+—| ————=0, & +—| =— 1
(x 2a) 4a® QIT?L * 2a 4q’ M
o Bl A 52— dac> 0, A (1) 1 THA o R, BH UQ :
x+£ B i\/b2—4ac
2a 2a
& _ —bi\/§:—4ac

—b+b* —4dac 3ﬁ_{—b—\]b2—4ac% If=
2a 2a ’
b —dac > 0% 39 feorfd & S9p° — dac <0 T, A THEHRO ok IRdloR G TRl
B T (FA?)
3q:, A b? — dac > 0 %, O Tgama THOT ax + bx +c =0 qA
—b++b* - dac #
2a

3, ax’ + bx + ¢ =0k A

fgema SHfiehtol o Ha TG FE oh 3H g ! Tgardl A (quadratic
formula) F&d 2l

fgodt ¥ o 3S9AM o faq oTRU s 370 W fo=m &3

SETE0T 10 : GEAEe 4.1 %F 999 W@ 2(i) i fgomdt ¥ § g it

Tl Al qEE 1 AR « W B 9, o (20 + 1) WX 21 B o ®
x(2x + 1) = 528, AT 2% + x — 528 = 0 1

T al+bx+c=0%% UFR H1 7, &l a=2,b=1,c=—528 %I
a1d: fgomdt 9o @, &8 f=1 g fed 2
1+ 1+4(2)(528) —1+/4225 —1+65

4 4 4
64 —-66
3:[941@ x=72ﬂ X=T
33
R x=16 A x=-——
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it x Tk T €F & RO BT €l 8 Hehdl ®, AT q@e i
?ﬁg'l'sE 16m & 3R Fﬁl’lﬁ%m%l
YT 7€ MU HE =R foh &AM Twea & yfaad 1 9 &
SETETOT 11 : ] UH SN faum oHAcHes quifeh 9q sifse fSeek o @1
I 290 B

T : WM S AT faum s ol § e quies x €1 e, SO qUlish
X + 2 TR U9 o STIER,
X2+ (x+2)>= 290

3:[941@ X+ x*+4x+4 =290
HAIq 20 +4x - 286 =0
oA X2+ 2x- 143 =0,

S oxH T feErd @ 2
fEedl 1 1 WA ek, B UM e
—2i1/4+572=—2iﬁ:—2i24

2 2 2
HAIq x=11 4 x=-13

W x Th oA faug quifeh f&am &1 o7, x = 11 B0, il x = — 13 2l
3Td:, Al HATTE fqum o o 11 R 13 2
S 112+ 132 = 121 + 169 =290 T

X =

SEETOT 12 : T U SIAHR Ueh &l oAl € [STHeh! =ieE g@eh! o 9
3 m®H B IHHI &A% ool ¥ Ffa wufgarg Hysmer aeh o emar
AFAHR Tk H1 AGE o S 9 SEE 12 m e, ¥ 4o "W Afus Bl
(3f@u eTpfa 4.3) TH FARCEHR Ueh wI oA 3R EASE A0 BT

T : O Toh STIAERR 9ok &1 =ISE x m 2l

safely, ST AETE = (x + 3) m BT
3Tq: AR ek &1 &% = x(x + 3) m® = (12 + 3x) m?
e HHfgeg BIst 1 SR =x m
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1
37d: THHI W:E X xx 12=6xm?
T o STIER 12
X*+3x=6x+4 .
ERINH X-3x-4=0
fEendl o1 1 ST wE W, T U € .
X
+ 35
X = 3_\/5: =4-q-[—1
2 2
X
Tx#- 12 (F2)1 &, x =42 NN

<

SqfeTy, Ureh i SSTE = 4m X SalE 7m Bl
A Hlddleh[X l-||<>‘|R') 1 AR = 28 m?
SR ek 1 &F%el = 24 m? = (28 — 4) m?

sareCor 13 : F1 fguma wefienton o 4o, afk 371 afa &t @ fgardt 93 &1
SYANT FTeh A RIS

(i) 3x2—5x+2=0 (i) X +4x+5=0 (i) 20> =22 x+1=0
T

() 32— 5x+2=0% fau: W@ a=3,b= -5, c=27% TAA, b — 4ac =
25-24=1>0%I

+J1 5+l 2
s x = skl %,aafax=1mx=§%|

6 6
W&H%aﬁuﬁ
(ii)x2+4x+5=Oa°-Wﬁa=l,b=4,c=5%lWb2—4ac=l6—20
=—4<0%
W, Fifer et areafass W@ &1 @l HUTcHs &l 8 Hehdl €, THiT
Jb? - dac 1 T aTEdfoss & BRI

a1d: fEU gU w0 o i ardtee gol Tl el
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(i) 20* — 242x+ 1 =0 fo: Fefa=2,b= 242, c=17%
gqfeTT b —dac=8—-8=0%I

242£40 */_+0 3, steif x = —

X = 1 T
1 1 %
BRI , — %I
AN
SETEY0T 14 : T TRl o Ho A I ¢
@) X+l=3,xi0 (ii) l—L_3 x#0,2
X x=2

FXSE

@ x+i=3$1%nz: et T W x20 W 0 HH W, TH U e

xX*+1=3x
i X =3x+1=0,5 T fgoma g 2
R a=1,b=-3,c=1%I
1 b —dac=9-4=5>0
3445 .
Ad X=T\/_ (_°|zﬁ7)

T ®3+2\/§ 3:ﬁT 3—2\/§ %I

o 1 1
(i) ————=3,x=#0, 2:

X X—

e x # 0, 2 §, 3AFAY. THHIOT Hix (x—2) W oM A R, BF UMW 8:
x=2)—-x=3x(x-2)
= 3x? - 6x
aq:, & T gl qiEfdd Bl 30— 6x + 2 = 0 &1 S ®, S U fgEma

et B
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RINGH

R a=3.b=—6,c=2% TAET P —4dac=36-24=12>072

_ 6212 6%243 3%43
-6 6 3

HAd: X

THfeTe, e 3+3\6 3 3_3\6 F

IETETOT 15 : TH AR a2, et fer St § =1t 18 km/h ©, 24 km ¥ o
Hidehel WM H, o€l S0 ¥R o 3Tehel S shi TUel | Sl AR ol 21 UM

! el A hiferg)
ot : O foF YR T =6 x km/h B

THfeTT, 9RT o Widehel A8 w1 el = (18 — x) km/h 31k ¥R o ST ehel 19l i

e = (18 + x) km/h B

w#%aﬁﬁﬁmww:ﬂ— 24

IA 18—x
\ 24
g@w,w#waﬁﬁﬁmww:lM
X
24 24
1I8—x 18+x
31fq 24(18 + x) — 24(18 = x) = (18 — x) (18 + x)
Frfq X2 +48x—324=0

fEomdl o1 1 ST ek, W UM
—48+/48% +1296  —48%+/3600

X =

2 2

—48+60
=—  =6T-54

FTH x U FT TG ¢, IHAT I8 SRUMCHS 781 81 Hehdl 2| 37d:, B4
ol x =— 54 1 B 34 B TEAC, x =6 ¥ B0 WId hid & foh o 1 =1

6 km/h 21
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10.

11.

gyt 4.3

I frfafad fgaa Tl o Teil o e @ df 3= ot ot o9 T faf g
1 hifSU)

() 22-7x+3=0 (i) 202 +x—4=0
(i) 4x +44/3x+3=0 (iv) 22 +x+4=0
. SWF WA 1 ¥ fRu T fged wieRen o qa, feerdt g 1 ST wen, 9|
IS
=1 TRl & ga F[ HINT
® x—l=3,x¢0 (ii) P zﬂ’x¢_4’7

X x+4 x-7 30
3 o qd wHH 1 7 (ot ®) 1 R 3R 31e W 5 oY Uy 3T o ehH

waﬁ%%waﬁaﬁmwgamaﬂﬁm

Th A TR W wTel o o SR Sfish W Wi TRy Y efeRt w1 A 30 €
e 3Teh! o o 2 3t Afersk SR STUST W 3 37 A el B, 1 Sk o7kl
1 OEEA 210 BNl SHeh g A fowdl § g foRw sk T wifsw)

Teh TSR Wd 1 foehol ST B 9ol 9 60 W fersh ol 21 9k o€t 9o
BRI o ¥ 30 ot 31ferk @1, @ W *T Yo T it

=1 W 3 o 1 ST 180 21 B WA F i A WA F1 NS T 81 I+
preisicieaisiy

Teh (ST Teh GHH = ¥ 360 km i S0 0 ! €1 AR T8 = 5 km/h 31rh
BT, o o8 SH AT H 1 S HH THA Tl IS i A Ad R

ﬁﬁ%ww—wuwﬁaﬁ%aﬁﬁmwﬁ%w@mwwﬁa
F 90 H, FH 9 9 9 9 10 92 HY 999 od 8| ToE §N o 9 2
I T & GHT G IS

TG 3R AR o &9 o 132 km 61 3 H T TRIYE oMl 9o el 9
| 12 THT FH A & (e o LA W I8 H1 GHF M | | foan wm) | afg
TS YIS 1 S =1el, T et w1 SEd =el 9 1 1km/h 3T14eh @1, o S
Yfeal i e =l i it

< o o &EHE T AN 468 m? T1 A 3Tk AT 1 SHAR24 m B, A A e
1 ST 1T RIS

2020-21



08 R

4.5 Ul t Ut
fse og=ss H, o 3@l € fof Tt ax’ + bx + c =0k T

— b+ b —4dac

2a .
B ¥4 B & aﬁbz—4ac>0%,a‘f€ﬂﬁfﬂ:ramﬁ$w_2i+ b” — dac
a

2a
aw b Vb2_4acwmﬁ%’|

X =

2a 2a
b
% b -~ dac =0 W x = —z—aiO, FA x=-

b b
Z E”—Z %I
3d:, TR ax® + bx + ¢ =07k ﬁ'ﬂ?f;—z gl
fee, T9 Fed ® fF 39 fufd o fgom gfieiae + br+c=0F
EREe i cCok
AL —dac <0, A TG I &t GeA Tl 8, fS@ent ol »> - dac @
a1d: feu gu fgoma weiento o 30 feufq & #1E awafas 90 & 2
iR b — dac T8 Ff=d F T BF fGoR TFO ac + b+ c=0F TA
e € S19e T, b — dac I 39 fgea THerto o fafaemert (Discriminant)
Fed 2l
31d:, fgomd ST ax + bx + c =0k
(i) ar i arafaes a8 g9 ¥, I 52 - dac > 0 7Y
(i) & SRTeR dRdfaesh goT eId &, IS 5% - dac = 0 &
(iii) IS aTEAfaeh T &l &I, IS b2 — dac < 0 &

3EY F® 380 R fo=R

SETETT 16 : TE8md FHIehT 242 — 4x + 3 = 0 1 Tafaeert @ HifsT 3R {5
Tell i Fehfd A Hifsa|
Tl - & T WO ax? + by + ¢ = 0% WBN I ®, WEla=2,b=—43Rc=3
21 gufen, fafasder

b —dac= (42— 4x2x3)=16-24=—-8<0%I
a1d:, feu T weieor o #E awtas ga @l
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IETEAOT17 : 13 HX AW del Tk JAHR Teh i IR o6 Th 1%131111165
T TH YR M € Toh TH ek % Ueh oA o S 3d fagell W S Wik
A SR BY ©H i IRA 1 A 7 e B GH H G0 22 AR R,
Al el 9 fRa sREl W e me 22

Tl : 3P Towem UH ot s (faw smeapfd 4.4)1 N

oA ©@9 w1 erfre feafap 21 AMT @9 )
HEHBY Wxm? AU BP=xm Bl o6 G
HT A HIEHl HI AT HT FM = AP — BP
(FMBP—AP) =7 m Bl THAT, AP = (x + 7) m B

al

a1l &, AB = 13m 81 % AB =9 ®, gafeq JTeRfa 4.4
ZAPB = 90° (¥Hi?)
TgfaT AP? + PB? = AB? (UR¥IFTRHE T8I §NI)
3rfq (x+7) +x2= 13
SRIGH X+ 1dx +49 + 22 = 169
31fq 22+ 14x - 120 = 0

Id: WY I BEH B Y T o THHD 2+ Tx — 60 = 0 I HE Hdl B
g @A & AU foF U9 G9g © 1eren 7el, MEU Tueh fafasdert W faan i
faforaet :
b —dac=T"—4x1x(—60) = 289>0

31, U T fgema gHi & < arafas g € SR gHifere @ i ok
1 IREE W M S FH 9T R

fEed IR0 2 + 7x - 60 = 0 1 AT TF ¥ 7 HH W, TW U ©:
~7+289  -7+17

2 )

X =

GfeT, x = 5 A — 12 B

< x T 3R HeH B 9 I U €, TE UAIHF 1 AIfeU) g,
x=- 12 B | T T, x =52

9 YRR, @Y I Uk H IREHT W FHEF B 9 5m AR FEE A Y
V13?57 = 2mF g W W 2
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n 1 o o (AW g
SETETT 18 : FHTHTN 37 — 20+ = 0 1 fafersisny T if R R et 1
GeRfd T Il IS o arkdfosh 8, @ 3% W6 i)

. 1
F: M a=3,b=-2 c=3 2l

o oo 1
Fafery, TRt b? — dac = (-2 =4 x 3x 3 —4_4=0%2I

1 fgoma ool & Qe Sfas 9d 2
-b —-b 2 2 1 1 o
A gy w33

66
gyt 4.4
1. T fgema wefieReon o qall w1 gepfd @ Hifaw A gal o1 A 81 @ 3=
Eﬁaflﬁ"l:
@) 20-3x+5=0 (i)) 3~ 43 x+4=0

(i) 2x*-6x+3=0

2. T & fguma SefieRor # k &1 T A 919 Sifv foh 38er S SeR a3
@) 2@ +kx+3=0 (ii) kx (x—2)+6=0

3. I UH UH | HT I S e 2 et darg, Sei @ I E iR SEeh
&Rl 800 m? @12 A B, d SHH! A 3R ASE A Hifery)

4. 0 f= feafa goa 22 9f% ® @ 3t adHH 1 T it
T il ot g Rt A 20 9 B 9R o g SR g (T H) 1 O 48 )

5. 91 IRATY 80 m Ml &5he 400 m> o ek Uleh ol ST H9el €2 9% €, al SHeR!
g 3R =S A it

4.6 QRIIT
T 31 W, o 1 ael 1 steed TR
1. W xH T T5o T ax + bx+ =0 % THR H B 8, 5 a, b, ¢ AT
@Al 7 3N a 2071

2. T oTdfesh WA o fEEma SHiehton ax® + by + ¢ = 0 1 T Uol Hheeldl €, A
ao? + b + ¢ = 0 7 fguma a@q_‘%'ax2+bx+ca5 [Hh R fgoma SRt
ax2+bx+c=0a5%'@3ﬁ@ﬁ%l
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3. AR THax + bx+c,a# 0%k T @k Okl | TUMES 6T Feh, a1 TG gt
ax’ + bx + ¢ =07 T, Yok 0T ki A o SR Floh, W R Tohdl &l

4. oot ol oW T fafa @ off e T fed St i va e ST W 2

2
5. feomdt g=: fommd TE0T o + by + ¢ = 0% A _bij—_m FRUCCRACE S
a

AR b2 —dac>0 &
6. T fgamd THeRTOT ax? + bx +c=0,a#0 T,
() < T ardfaes oe B ®, A5 - 4ac > 0 7
(i) < SRR oA (Feiq Gurdl SrEdfash gel) e €, A2 - dac = 0 & AR
(i) TS TR Tel e B B, A% b2 - dac < 0 I

e & ferg fam
yifscer guearent &1 fefd A, gred gl &1 Si= GAS o
siaiia a1 gHIREn | T8, oAfug qa wwen 7 fgu v gfaaen
TN HI S wifeu (MeA™ 3% IO 11, 13, 19 T AT 4
o SIELOT 10, 11, 12 &t 3fEm)|
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